
 

 

 

  
 نقاط ( 5: ) الأوّلالتّمرين 

 أجب بصواب أو خطأ:
baعددان حقيقيّان بحيث bو aإذا كان (1   ّفإنbaba 3223 . 

72فإنّ  3aبحيث عدد حقيقي aإذا كان (2 a. 

3) ABC مثلّث بحيثcmBC 22 ،cmAB 2 وcmAC 32 هو مثلّث قائم فيA. 

، و3ABمثلّث متقايس الأضلاع بحيث  ABCإذا كان (4 AH  ّإرتفاع له فإنcmAH 5,1. 

 .cm6فإنّ قيس طول ضلعه cm23مربّع قيس طول قطره  ABCDإذا كان (5
 

 نقاط ( 8: ) الثّانيالتّمرين 
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25بيّن أنّ  -أ (1 a 25و b. 

 .bو aاستنتج مقارنة لـ -ب

 .b21و a21قارن بين  -ج

 .11و 32قارن بين -أ (2

 عدد موجب. bبيّن أنّ  -ب

11استنتج مقارنة لـ  -ج
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 .52و aقارن بين  -أ (3

 .52aاستنتج -ب
 

 نقاط ( 7: ) الثّالثالتّمرين 
C دائرة مركزهاO و BC قطر لها بحيثcmBC 6، 
A منC بحيثcmAB 4. 

 .Aمثلّث قائم في ABCبيّن أنّ  -أ (1

 .ACاستنتج -ب

2)  AH إرتفاع للمثلّثABC:جد الأبعاد ،AH،HC وBH. 

يقطع Bفي Cالمماسّ لـ (3 AC فيEجد ،AE. 
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